

Rozsah managementu kvality a EMS a byl stanoven na základě posouzení externích a interních záležitostí a vlivů, závazných povinností vycházejících především z právních a jiných požadavků. Dále na základě organizační jednotky, činností a produktů a určení pravomocí, odpovědnosti a schopnosti řídit a ovlivňovat tyto systémy.

Organizace stanovila externí a interní vlivy u nichž vyhodnotila rizika v kladném i záporném rozsahu a vzala v úvahu požadavky zainteresovaných stran.

**Podstatou** politiky kvality společnosti Pardubická CZ s.r.o. je zkvalitňování poskytovaných služeb, které jsou předmětem podnikání společnosti a proto všichni pracovníci musí mít neustále na mysli spokojenost našich zákazníků a všechny činnosti podřídit tomuto cíli.

**Dosažení** vysoké kvality poskytovaných služeb a jejich trvalé udržení vyžaduje od každého pracovníka společnosti systematický a disciplinovaný přístup ke všem činnostem souvisejících se zakázkou a se zjišťováním systému kvality a EMS.

**Vzdělávací** program společnosti je trvalou součástí politiky společnosti prováděný za účelem objasnění, zavedení, trvalého udržování a zlepšování systému kvality EMS a proto budou všichni pracovníci k vykonávaným činnostem pravidelně školeni.

**Vedení** společnosti má za to, že jen kvalita poskytovaných služeb uspokojí obchodní partnery a zákazníky. Nástrojem pro dosažení tohoto strategického cíle je systém řízení kvality a EMS. Od pracovníků společnosti přiměřeně k zastávané funkci je vyžadována znalost systémů řízení ve společnosti.

**Plnit** všechny požadavky platných právních předpisů, které se na společnost vztahují z hlediska EMS, shodu s těmito požadavky vnímat spíše jako sociální povinnost než jako povinnost zákonnou.

**Zapojit** zaměstnance do programů EMS, zvyšovat jejich povědomí o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, vést a motivovat je k dodržování bezpečnostních pravidel a dodržování zákonných požadavků v oblasti životního prostředí. Zvyšovat jejich odpovědnost za své zdraví v rámci prevence pracovních úrazů a jiných nežádoucích událostí na pracovišti.

**Podchytit** v rámci identifikace rizik všechna potenciální nebezpečí poškození zdraví osob, aby mohla být tato rizika patřičně řízena a postupně eliminována.

**Usilovat** o minimalizaci a prevenci vzniku negativních vlivů svých činností na životní prostředí, zdraví zaměstnanců a obyvatel v lokalitách stálých provozů

**Trvale** zvyšovat povědomí zaměstnanců a odbornou úroveň znalostí a šetrného přístupu v otázkách ochrany životního prostředí prostřednictvím komplexního systému vzdělávání.

**Chránit** přírodní zdroje recyklací odpadů a materiálů a jejich opětovným použitím, efektivním hospodařením s energiemi a vodou

Tato politika je závazná pro všechny zaměstnance společnosti Pardubická CZ s.r.o.

V Pardubicích dne 5.1.2018

**Josef Tomíček, jednatel**